
 1الصفحة 
 

 
 
 
 

 جب عن جميع الأسئلة الآتية:أ
 

 درجة[:   21السؤال الأول:   ]
 

 ( الاتية : 8-2للمفردات ) المعطاةضع دائرة  حول الحرف الدال على الاجابة الصحيحة من بين البدائل 
 

 = W، فإن   W { 5،  2}إذا كانت ( 1
 

     { 5 ، 3 ، 2}   د (          { 3 ، 2} جـ (               { 5} ب (                  { 2} أ(       

      
 احتمال سحب بطاقة ،بطاقات سوداء  5و ، بطاقات حمراء 3و  ،بطاقات بيضاء  4وق به ( صند2

  يساوي:حمراء      
 

          د (      جـ (                      ب (                                            (أ     
 
 

  ي:بذكر الصفة المميزة ه م فإن ، { 11 ،7} =   م( إذا كانت 3
 

 { 11˃ أ ˃ 7 ،زوجي أ عدد  ،ط   أ : أ } (ب     {11≥  أ ≥7،أوليأ عدد  ،  ط  أ : أ} (أ     
 

 {  11 ˃أ  ˃ 7 ،14عامل من عوامل  أ ،ط أ : أ } (د    { 11 ≥أ  ≥ 7،أ عدد فردي ،ط   أ : أ} (ج   
 

 : ( يساوي7ــ  4ظير الجمعي لناتج )الن (4
 

 3ــد (                       جـ (       ب (                                     3أ (      

 

 =  2ك +   فإن ،1× )      ( = ك  إذا كان ( 5
 

       2 ( د                صفرجـ (                      1ــب (                 2ــأ (      
 
 

23+ (  8ــ ÷ )  24( 6
  = 

 

   3 د (                    5جـ (                      11ب (               24أ (       
 

 ، %2 فإذا كانت العمولة ،ب عقاريعن طريق مكت اعماني يالار 44444( قام ناصر بشراء منزل بقيمة 7
 .اعماني لاريا ...... تساوي: قيمة العمولةفإن     

 
     888 د (                 244جـ (                       84ب (               24أ (      
   
 

  :بالريال العماني تساوي قيمة الصندوق ،بيسة 844قيمة العلبة  ،علب للأدوات الهندسية 6( صندوق به 8
 

      885,7 د (              844,4جـ (                  444,2 ب (         444,1أ (      
 

 م.5112/5112العام الدراسي  –الدور الأول – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 مادة : الرياضيات

 درجة 01الدرجة الكلية :                                  ساعتانالزمن : الصف : السابع الأساسي                           

 في أربع ورقات والإجابة بنفس الورقة متحان* الا
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 5الصفحة 
 

 
 
 

 درجة   [ 21]       :  السؤال الثاني
 

 

   ={ 1، 2 ،3 ،4 ،5 ،6 ،7 ،8 }كانت إذا  (أ
                   { =  ب : ب   ، 7≥ ب عدد فردي  } 

 أجب عما يأتي:       
 

 بذكر العناصر .  ، أكتب كلا من  (1
              ............ =............................................. 

 

              ......................................................... = 
           

 ن .ڤبشكل   ، ل كلا من مث (2
 
 
 
 
 
 

 ل { ،} ع =  Wأكتب جميع المجموعات الجزئية للمجموعة   (ب

 
 
 

 التالية تصاعديا : ( رتب الأعداد1ج(     
 1ــ ، 7ــ ، 4 ، 4 ، 11 ، 3ــ           

 

          ..................................................................................................... 
 
 

   ، الشكل المقابل يمثل انتاج مصنع للحليب ومشتقاته (2

 ، علبة 2444لمصنع هو ل فإذا كان الإنتاج الكلي اليومي

 فما عدد علب اللبن المنتجة يوميا ؟

 
           

 
 
 
 
 
 
 

 م.5112/5112لعام الدراسي ل للصف السابع  –الدور الأول  – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع :

 مادة : الرياضيات
 



 3الصفحة 
 

 
 
 

 :السؤال الثالث 
 

 فأوجد قيمة : ،    1ع = ــ ،  2ص =   ،   3( إذا كانت س = ــ1أ(   
 

 ( ع ) ص + س ـــ س ص                  
 
 
 
 
 
 
 
 

 المقابل :  لصحيحةا باستخدام خط الأعداد  5+  2( أوجد ناتج  ــ2     
 
 
 

 
 
 
 
 
 

               : ( فإن12+ ) ــ 7( + ع = 12) ــ ( إذا كانت 1ب(  

               
    ع = ..................               

 
                      

 ......................الخاصية  الخاصية المستخدمة هي                 
 
 

  ،ريال  354سحب منه بعد أن  ،ريال 251البنكي  حمدان المبلغ المتبقي في حساب إذا كان (2

 ؟ قبل عملية السحب والإيداع فكم كان رصيد حمدان ،ريال 84 أودع و

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 م.5112/5112للصف السابع للعام الدراسي   –الدور الأول  –تابع :امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 مادة : الرياضيات



 0الصفحة 
 

 
 

 
 

 :السؤال الثالث تابع 
 
 

 فوجد سعيد في  ،متبقي لهالبرتقالة على أن يأخذ المبلغ  64ريال لشراء 14ج( أعطى ناصر أبنه سعيد 
 التاليين:بيع الخضار العرضين  سوق      

 
 
 
 
 
 
 

 وضح خطوات الحل. ي العرضين أفضل لسعيد( أ1      
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كم سيبقى مع سعيد إذا أخذ العرض الأفضل ؟ (2    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة مع دعائنا لكم بالتوفيق والنجاح

 

 السعر بالريال عدد البرتقال العرض

 1 14 الأول

 3 24 الثاني

 م.5112/5112للصف السابع للعام الدراسي   –الدور الأول  –تابع :امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 مادة : الرياضيات



 1الصفحة 
 

 

 

 

 

 

 

 درجة[:   21السؤال الأول:   ]
 

 ( الاتية : 8-2للمفردات ) المعطاةضع دائرة  حول الحرف الدال على الاجابة الصحيحة من بين البدائل 
 

=  W فإن ، W     { 5 ، 2}  إذا كانت ا(   
 

          { 5 ، 3 ، 2  } د (          { 3 ، 2 }جـ (                  { 5} ب (                  { 2} أ ( 

      

 فإن احتمال سحب بطاقة ،بطاقات سوداء  5و ، بطاقات حمراء 3و  ،بطاقات بيضاء  4وق به صند (2

  يساوي:حمراء      
 

          جـ (                     د (         ب (                                         ( أ      
 
 

  ي:بذكر الصفة المميزة ه م فإن ، { 11، 7} =   مت ا كان( إذ3
 

  {11˃ أ ˃ 7 ،زوجي أ عدد  ،ط   أ : أ } ب(    {11≥  أ ≥7،أوليأ عدد  ،ط    أ : أ}  ( أ      
 

   {11 ˃أ  ˃ 7 ،14أعامل من عوامل  ،ط  أ : أ } ( د    {11 ≥أ  ≥ 7 ،أ عدد فردي ،ط   أ : أ} ( ج  
 

 : ( يساوي7ــ  4الجمعي لناتج ) النظير(  4
 

 3ــ د (                         جـ (                            ب (                     3أ (     

 

 =  2فإن ك +  ،1)      ( =  ×إذا كان ك  (5
 

       2 د (                  صفرجـ (                       1ــب (                      2ــأ (    
 
 

23+ (  8) ــ  ÷ 24 (6
  = 

 

   3 د (                      5جـ (                     11ب (                    24 أ (     
 

 ، %2 فإذا كانت العمولة ،عن طريق مكتب عقاري اعماني ريالا 04444قام ناصر بشراء منزل بقيمة ( 7
 .اعماني ريالا ...... تساوي: مولةفإن قيمة الع    
      

     888 د (                   222جـ (                     82ب (                  22أ (      
   
 

 :بالريال العماني تساوي قيمة الصندوق ،بيسة  822قيمة العلبة  ،للأدوات الهندسية علب 6( صندوق به 8

 
      885.7 د (               822.4جـ (                422.2 ب (          422.1أ (      

 م.2215/2216العام الدراسي  –الدور الأول – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج اجابة 

 مادة : الرياضيات

 درجة 42الدرجة الكلية :                                 الصف : السابع الأساسي                           

 في أربع ورقات  الإجابةنموذج * 
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 2الصفحة 
 

 
 

 

 

 

 [درجة    21   ]    :  السؤال الثاني

 
 

   ={ 1، 2 ،3 ،4 ،5 ،6 ،7 ، 8}كانت إذا  (أ

                      ={  ب : ب   ، 7 ≥ب عدد فردي }  

 أجب عما يأتي:        
 ناصر .بذكر الع  ، أكتب كلا من  (1

               ={ 1، 3 ،5 ،7 } 

 

                ={ 2 ،4 ،6 ،8 } 
 

          

 ن .ڤبشكل   ، مثل كلا من  (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 { ل ،ع } =  Wأكتب جميع المجموعات الجزئية للمجموعة   (ب

 

 هي :   Wالمجموعات الجزئية للمجموعة           

 

 {  }   ،   { ل ،ع }   ،   { ل}    ،   {ع }                                   

 

 ( رتب الأعداد التالية تصاعديا :1ج( 

 1ــ ، 7ــ ، 2 ، 4 ، 11 ، 3ــ           

 
 

 11، 4 ، 2 ، 1ــ ، 3ــ ، 7ــ   الحل:       

 

 

 

 

 

 

 

 م.2215/2216لعام الدراسي ل للصف السابع  –الدور الأول  – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع  نموذج اجابة: 

 مادة : الرياضيات
 

 درجة  

 درجة  

 تاندرج 

 درجتان  

 ثلاث درجات  



 3الصفحة 
 

 

 

 

 :      السؤال الثاني تابع

 

 ج(  

   ، قاتهالشكل المقابل يمثل انتاج مصنع للحليب ومشت   (2

 ، علبة 2444للمصنع هو  فإذا كان الإنتاج الكلي اليومي

 فما عدد علب اللبن المنتجة يوميا ؟

          

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 : لثالسؤال الثا
 

 فأوجد قيمة :  1ع = ــ ،  2ص =   ،   3( إذا كانت س = ــ1أ(   

 ( ع ) ص + س ـــ س  ص                  

 

 (1ــ+  2) ×( 3ــ )ــ  2 × 3 ــالمقدار =        

 1 × ( 3ــ )ــ  6ــ=                 

 3+ 6ــ=                 

  3 ــ =                
 

 

 المقابل :  الصحيحة باستخدام خط الأعداد  5+  2( أوجد ناتج  ــ2     
 

 

 

 

 

 

          

          -2  +5   =3  
 

 

 

 درجة  

 درجة  

 درجة 

  درجة 

 5+  2ــ  

 م.2215/2216لعام الدراسي ل للصف السابع  –الدور الأول  – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع  نموذج اجابة: 

 مادة : الرياضيات
 

 درجة  

 علبة



 4الصفحة 
 

 

 

 

 

 : لثسؤال الثاتابع ال
 

         : ( فإن12+ ) ــ 7( + ع = 12) ــ ( إذا كانت 1ب(  

                      

      7  ع =                

                      

 الإبدالية الخاصية      الخاصية المستخدمة هي                 

 

 
 

 ريال ،  054ريال، بعد أن سحب منه  252البنكي إذا كان المبلغ المتبقي في حساب حمدان  (2      

 ؟ قبل عملية السحب والإيداع ريال، فكم كان رصيد حمدان 04أودع و

            
 

 

 

 

 

 فوجد سعيد في  ،برتقالة على أن يأخذ المبلغ المتبقي له  62ريال لشراء 12ج( أعطى ناصر أبنه سعيد 

 ن :يبيع الخضار العرضين التالي سوق      

 
 

 

 

 

     وضح خطوات الحل.أي العرضين أفضل لسعيد  (1

 

 نصف درجة          ريال. 2,1=            =  سعر البرتقالة الواحدة في العرض الأول               

 

 

 نصف درجة         ريال. 2,15=            = ثانيالسعر البرتقالة الواحدة في العرض                  

 

            E   نصف درجة                                        سعر العرض الأول أفضل  لـ سعيد 
 

 

 كم سيبقى مع سعيد إذا أخذ العرض الأفضل ؟ (2        
 

 نصف درجة                  ( 2.1 × 62ــ )  12المتبقي مع سعيد =                     

 نصف درجة                                  6ــ  12=                                          

 نصف درجة                           ريال عماني 4=                                          

 

 حيحةالص الأخرىالحلول  نهاية نموذج الإجابة مع مراعاة 

 السعر بالريال عدد البرتقال العرض

 2 24 الأول

 0 24 الثاني

 م.2215/2216لعام الدراسي ل ف السابعللص  –الدور الأول  – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع  نموذج اجابة: 

 مادة : الرياضيات

 درجة 

 درجة 

 1 
12  

 3 
22  


